JomamHee 3aganue no reme: «IIpumMeHeHne cTeneHHbIX PAIOB 2»
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OtBeT: Ih’a.

(4111) HaiiTu HECKOJIBKO NEPBBIX WICHOB PA3J0XKEHUS B CTENEHHON psij
peleHns ypaBHEHUS y' =x? - yz, YAOBJIETBOPSIOIIETO  33IaHHOMY
HauvajgpHOMY ycnoBuio y(0)=0.

Otser: y:2x3 —@)ﬂ +
3! 7!

(4221) Haiitu B opMe CTENEHHOTO pPsiia YACTHOE PEUICHUE ypaBHEHUS

r

y"=xsiny’, yIOBIETBOpSAIOIICC HAYAIBHBIM  YCIIOBUSAM y(1)=0,

, /4
y'()= 5 (OrpaHu4MTHCS MIECTHIO IEPBBIMU YJICHAMU)
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Omer: y=—(x-D+—(x-D)+—(x-1)y ——(x-1)" ——(x=1)" +...
y 2( ) 2!( ) 3!( ) 4!( ) 5!( )

(4247) Haiitu AeBATHh MEPBBIX WICHOB Pa3JIOKEHUS B CTCTICHHOM PsiJl pelie-
aust 1uddepeHmansHoro ypapaeHust v =x2y —y', YIOBIECTBOPSIOLIETO
HavaabHbIM yeroBusiM  y(0)=1, »'(0)=0.
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OrBer: y=1+—x" ——x" +—x ——x +—x"+...
4! 5! 6! 7! 8!

(4248) 3amucath B BUJE CTEIIEHHOTO PsJla YaCTHOE PEIICHHUE YpaBHEHUS
y"—=xy"+y—1=0, ynosaerBopsiomice ycinosusm »(0)=0, »'(0)=0.
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